



Ahoj Miško,
o chvíľu sa končí rok a s koncom roka prichádzajú vytúžené Vianoce. Aj tento rok som vybral tie najlepšie deti z celého sveta, ktoré sa dostali na môj Vianočný zoznam. A Ty patríš medzi ne. Robíš radosť nielen svojej rodine, ktorá Ťa má nadovšetko rada, ale aj mne. Som na Teba veľmi pyšný.
Teším sa, že Ťa za Tvoje vzorné správanie môžem odmeniť ešte pred Vianocami! Pripravil som si pre Teba certifikát a zázračné nálepky, ktoré ti prinesú šťastie. Posielam Ti aj zoznam prianí, pretože by som rád vedel, čo si pod stromček tento rok želáš. Poteší ma, ak mi zoznam prianí napíšeš a necháš mi ho v okne, kde si ho nájdem.
Je pre mňa dôležité, aby každé dieťa vedelo, že je milované, a že si v živote zaslúži radosť a spokojnosť. Prajem si, aby sa všetky deti vedeli k sebe milo správať a mohol som tak po celý rok sledovať vaše šťastné úsmevy.
Zapamätaj si Miško, všetko dobré, čo v živote spravíš, sa vráti naspäť k Tebe. Pomáhaj svojim blízkym, pretože každý dobrý skutok obíde svet a vráti sa k Tebe ako obrovský dar. 
Ver mi, stojím pri Tebe vtedy, keď máš radosť, ale aj vtedy, keď plačeš. Myslím na Teba celý rok. Za to, že si dobrým dieťaťom a stále sa učíš novým veciam, si zaslúžiš veľkú odmenu.
Budem netrpezlivo čakať na zoznam prianí a na Vianoce túžim vidieť Tvoj šťastný úsmev.

S láskou,
Ježiško

