






Miško, moje drahé dieťa,
prešiel ďalší rok a do uší sa mi donieslo množstvo príbehov o deťoch z celého sveta, a takisto aj o Tebe. Tvoje dobré skutky rozjasňujú srdcia Tvojich blízkych a prinášajú obrovskú radosť aj mne, až do ďalekého Betlehema. Preto Ti s úsmevom na tvári a hrdosťou v srdci píšem list i tento rok.
Mám pre Teba radostnú novinu! Tak ako každý rok, aj tento som sa rozhodol vybrať deti, ktoré si za svoju dobrosrdečnosť a láskavosť zaslúžia byť odmenené. A ty medzi ne patríš. 
Preto som zaradil Tvoje meno na môj Vianočný zoznam 2023! Na znamenie mojej vďaky a obdivu Ti posielam certifikát, kúzelné nálepky a zoznam prianí, aby som sa dozvedel, aké sny a túžby sa skrývajú v Tvojom srdiečku. Budem nesmierne šťastný, keď mi svoje priania napíšeš. Veľmi ma zaujíma, čo si praješ pod stromčekom tento rok nájsť.
V krásnom predvianočnom období, keď svet oslavuje lásku a štedrosť, nezabúdaj ani na druhých. Najmä na tých, ktorí sú v núdzi a potrebujú pomoc iných. Každý úsmev, každé dobré slovko a každý láskavý čin znamenajú pre ľudí veľmi veľa a ja ťa za ne odmením nekonečným šťastím v Tvojom živote.
Miško, s veľkou radosťou očakávam Tvoj zoznam prianí a túžim vidieť Tvoj radostný úsmev v deň, keď sa svet zahalí do magického času Vianoc. V tomto čarovnom čase si želám, aby sa Ti splnili všetky sny, aby Tvoje srdce naplnila radosť a Tvoj krásny úsmev rozdával teplo všetkým naokolo. 
S láskou,
Ježiško



